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Tradiční Burzu práce po roce opět uspořádalo ÚP ČR Kontaktní pracoviště Louny ve
spolupráci s Městem Louny a Městskou knihovnou Louny. Ta proběhla 25. září 2025 od
10,00 hod do 15,00 hod v areálu lounského výstaviště. Organizátoři letos burzu poprvé
rozšířili o Poradenský den pro žáky základních a středních škol.

Na burze vystavovalo 26 významných zaměstnavatelů z lounského okresu napříč všemi obory
činností. Od automobilového, zpracovatelského a elektrokeramického průmyslu, stavebnictví až po
firmy zabývající se odpadovým hospodářstvím, recyklací plastů, výrobou komponentů pro
energetický průmysl, technickými a komunálními službami, výrobou potravinářských výrobků či
telekomunikačními sítěmi. Svůj stánek měla i Vězeňská služba a Krajské ředitelství policie. Zapojily
se i společnosti působící na chráněném trhu práce.

Letošní burzu práce navštívilo 430 pozvaných uchazečů, zájemců o práci a další veřejnost. „Ti se o
akci dozvěděli nejen při pravidelných schůzkách se svými poradkyněmi, ale také díky propagaci jak
na sociálních sítích, v místních médiích, tak i využitím klasických vývěsních míst spolupořádajících
organizací,“ uvedla ředitelka Krajské pobočky ÚP ČR v Ústí nad Labem Martina Bečvářová.

U stánku ÚP ČR informovaly pracovnice KoP Louny účastníky akce o problematice zaměstnanosti,
poradenství a rekvalifikaci. „Navíc kolegyně předávaly informace o zahájení podávání žádostí a
přechodném období v rámci superdávky“, doplnila ředitelka Kontaktního pracoviště Louny
Květoslava Laubeová.

Během příprav Poradenského dne pro studenty a žáky středních a základních škol organizátoři úzce
spolupracovali s odbornými pedagogy všech škol okresu Louny. Díky tomu byla opravdu rekordní
účast. Na akci přišlo více jak 460 žáků posledních ročníků základních škol a 130 studentů škol
středních. Ti měli možnost využít odborné konzultace a poradenství pro volbu povolání ze strany
pracovnic KoP Louny, nebo navštívit tematickou přednášku externí odborné konzultantky a lektorky.

Díky uspořádání Burzy práce a Poradenského dne na jednom místě ve stejném termínu měli studenti
a žáci jedinečnou příležitost získat nejen teoretické informace o možnostech dalšího studia a
přípravy na zaměstnání, ale také možnost osobně se setkat s personalisty firem a dozvědět se o
situaci na skutečném trhu práce a reálné poptávce zaměstnavatelů.

Burza práce i poradenský den se setkaly s velmi dobrým ohlasem jak od vystavovatelů, tak i
návštěvníků z řad uchazečů, zájemců o práci a studentů. „Dlouhodobě spolupracujeme s institucemi,
které posouvají kvalitu života společnosti. Partnerství s ÚP ČR je tudíž letitou samozřejmostí, se
kterou lounská komunita zcela přirozeně počítá. Obě instituce, na první pohled rozdílné, směřují ke
stejnému cíli – stabilnímu bezpečnému komunitnímu životu pro všechny bez rozdílu. Děkujeme“,
sdělila ředitelka Městské knihovny Louny Dagmar Kučerová.

Fi FUJIKOKI Czech s.r.o.: „Akce pořádaná Úřadem práce v Lounech byla velmi dobře zorganizovaná
a přínosná, zejména pro žáky, kteří se rozhodují o své budoucí profesní dráze. I když je v současnosti



kvůli situaci v automobilovém průmyslu poptávka po zaměstnancích nižší, rádi jsme se zúčastnili a
podpořili tuto iniciativu. I v minulosti, kdy jsme aktivně hledali nové pracovníky, pro nás podobné
akce představovaly cenný zdroj kontaktů a pomohly nám oslovit vhodné kandidáty“.

Fi Elektroporcelán a.s.: „Moc si vážíme toho, že jsme se 25. září mohli zúčastnit vaší akce. Burza
práce byla pro naši firmu skvělou příležitostí představit široké veřejnosti, a zejména žákům
základních a středních škol, náš nový projekt ukládání energie. Zaznamenali jsme velký zájem o
moderní technologie a udržitelné zdroje energie, což nás velmi potěšilo. Mladí návštěvníci se aktivně
ptali a přicházeli s nápady, které ukázaly jejich otevřenost k inovacím. Akce nám potvrdila, že
inspirace budoucí generace je klíčem k dalšímu rozvoji našeho oboru“.

https://www.uradprace.cz/burza-louny-zari-2025
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